
Termostato inalámbrico digital frío/calor
Ref.TBWIFFI (color blanco)
Ref.TNWIFFI (color negro) ES

Funciones
♦ Pantalla táctil
♦ Compatible con ANTWIFFI01 y ANTWIFFI08 para poder ser controlado mediante APP
♦ Compatible con la caja de conexiones CAJAWIFFI
♦ Modo calefacción y refrigeración
♦ Se suministra para ser montado en la pared o en superficie horizontal

Datos técnicos
Alimentación:			   4 x pilas AAA 1.5 V
Frecuencia (radio):		  868 MHz
Contactos en el receptor:	 NO y NC
Rango de temperaturas:		 5°C ~ 35°C, 0.5°C incrementos
Diferencial: 			   +/- 0.5°C 
Dimensiones:			   100mm x 100mm x 22mm
Color:				    Blanco / Negro
Clase de protección:		  IP20
Certificados:			   CE, RoHs

Parámetros del instalador
Para entrar en los parámetros del instalador, apague el termostato (toque una vez      ), mantenga pulsados los 
botones        y (+) simultáneamente durante unos 5 segundos. Para avanzar por los diferentes parámetros pulsar el 
botón         . Para modificar los valores pulsar (+) o (-). Después de configurarlo, espere hasta que la luz de fondo se 
apague para guardar los cambios.

Para iluminar la pantalla pulse 
esquina inferior izquierda

Menú Descripción Rango Por defecto
01 Calibración de la temperatura -8ºC  ~8ºC 0ºC
02 Temperatura máx. 5ºC  ~35ºC 35ºC
03 Temperatura mín. 5ºC  ~35ºC 5ºC
05 Protección antihielo 5ºC  ~15ºC 5ºC
09 Zona muerta 0  ~3ºC 0ºC

11 Bloqueo infantil 1: Bloqueado
0: Desbloqueado 0

17 Valores de fábrica 0: No

1: Sí, y presione el botón 
ON/OFF durante 5 seg. 
hasta que se reinicie el 

termostato
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Pantalla

Modo frío    

Bloqueo infantil  
Refrigeración On
Calefacción On

Encendido / Apagado

Alarma

Señal Wifi
Modo PRG

Modo de selección
Pulsar        para seleccionar Modo Manual o        Modo PRG.

Pulsar prolongadamente        para seleccioner entre Modo Calor         y Modo Frío        .

Bloqueo infantil
Si el bloqueo infantil está activado (consulte el menú 11 de configuración de parámetros), los botones se bloquea-
rán una vez que se apague la luz de fondo. Mantenga presionado los botones (+) y (-) al mismo tiempo (5seg.) para 
desbloquear. 

Montaje en pared

Modo calor
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►Enlazar termostato con módulo ANTWIFFI01

1.	 En el módulo, mantener pulsado el botón de enlace hasta que el LED1 parpadee rápidamente.

2.	 Con el termostato apagado, mantener pulsado el botón       hasta que aparezca el icono de la Señal Wifi        en 
la pantalla. Y a continuación pulsar el botón (+).

3.	 Una vez LED1 deje de parpadear el enlace se ha producido.

►Enlazar los termostatos con los canales de la CAJAWIFFI

1.	 Presionar el botón del canal que queramos enlazar, su LED correspondiente parpadeará.

2.	 Con el termostato apagado, mantener pulsado el botón       hasta que aparezca el icono de la Señal Wifi         en 
la pantalla. Y a continuación pulsar el botón (+).

3.	 Una vez el LED deje de parpadear el enlace se ha producido.

4.	 Si queremos enlazar más de un canal con un mismo termostato repetimos el procedimiento con cada canal.

   Desenlazar los termostatos de los canales
1.	 Quitarle tensión a la caja de conexiones.

2.	 Darle tensión a la caja de conexiones y mantener pulsado el botón que queramos desenlazar (1minuto apróx.) 
hasta que comience a parpadear. Una vez deja de parpadear se ha producido el desenlace.

=

=

Botón para selección de canal

Alimentación del módulo Circulador Caldera

LED de indicador de canal LED circulador y/o caldera

LED de alimentación

Actuadores
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►Enlazar termostato con la APP (módulo ANTWIFFI08)

Antes de enlazar los termostatos con la APP debemos enlazar el módulo ANTWIFFI08  
con la APP (ver en su manual). Una vez realizado este paso precedemos de la siguiente manera:

1. Conectarse a la red wifi del hogar y abrir la aplicación.

       2. Presionar en módulo			   3. Añadir dispositivo		             4. Seleccionar Calentador

5.	 Con el termostato apagado, mantener pulsado el botón       hasta que aparezca el icono de la Señal Wifi          en 
la pantalla. A continuación pulsar el botón (+).

6.	 El icono de la Señal Wifi       empezará a parpadear. Verifique que el indicador parpadea clicando en la app. 
Empezará la búsqueda del dispositivo. Cuando el enlace se haya producido satisfactoriamente el icono dejará de 
parpadear y la app avisará que se agregó con éxito. Clique finalizado en la app.


